

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ на участника

Министерство образования Республики Мордовия выдвигает **Куликова Андрея Николаевича, мастера производственного обучения Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Саранский политехнический техникум»** на участие в межрегиональном открытом конкурсе мастеров производственного обучения / преподавателей профессионального цикла профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа «Мастер года – 2016»

### Обоснование выдвижения

Андрей Николаевич – ответственный и инициативный работник. Имея большой опыт работы на предприятии, активно занимается самообразованием, прошел курсы компьютерной грамотности, изучил новое современное оборудование с программным управлением, которым оснащены учебно-производственные мастерские техникума, освоил прикладные программы «Компас», «Вертикаль», «MasterCam».

Андрей Николаевич ведет подготовку современных высококвалифицированных специалистов, рабочих нового поколения, которые успешно работают на станках с программным управлением. Вместе со студентами он составляет программы на изготовление различных деталей. Качество обучения составляет 85%.

Куликов Андрей Николаевич обучает студентов на выпуске полезной продукции, на выполнении производственных заказов, поступающих от организаций и предприятий города, что положительно сказывается на качестве обучения, воспитании у студентов ответственности за порученное дело, пропаганде престижа рабочей профессии.

Андрей Николаевич систематически повышает свою профессиональную и педагогическую квалификацию, прошел курсы повышения квалификации в 2015 году в ГБУ ДПО «Мордовский Республиканский Институт Образования» и в ФГБОУ ДПО «Государственный институт новых форм обучения» в г. Москва по теме «Организационная и методическая работа экспертов WorldSkills» по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ».

В 2015 году Куликов А.Н. подготовил призера полуфинала Национального Чемпионата WorldSkillsRussia в Приволжском федеральном округе в г. Самара по компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ» Фабричева Николая, занявшего 3 место; участника финала III Национального чемпионата профессионального мастерства по стандартам WorldSkills – 2015 в г. Казань по компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» Миронова Максима, занявшего 4 место на Российском уровне и 5 место на Международном уровне соревнований.

В 2016 году его студенты заняли первые места в IV Региональном чемпионате по рабочим профессиям по стандартам WorldSkills, а также второе и третье места в Полуфинале Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills) в Приволжском Федеральном округе.

Андрей Николаевич прошел обучение и является экспертом в компетенции «Токарные / Фрезерные работы на станках с ЧПУ» на республиканских и российских профессиональных олимпиадах и соревнованиях в рамках движения WorldSkills.

Андрей Николаевич является участником первого «Чемпионата экспертов» в рамках Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).

За профессионализм, работоспособность и доброжелательное отношение Андрей Николаевич заслужил уважение студентов и работников техникума. Качественная подготовка специалистов, ответственное отношение к своей работе, стремление к повышению уровня своей квалификации, любовь к своей профессии – это отличительные качества Андрея Николаевича.

В 2016 году Андрею Николаевичу объявлена благодарность Главы Республики Мордовия В.Д. Волкова за достигнутые трудовые успехи в области образования и подготовку квалифицированных специалистов.

Министр образования  
Республики Мордовия



Е.Е.Маркачев